



通辽信鸽协会助力纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会和平鸽放飞活动

9月3日,纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会在北京天安门广场隆重举行。通辽信鸽协会积极参与庆典和平鸽放飞活动,为活动圆满举办作出贡献,充分展现了我市体育社会组织的责任与担当。

自接到任务起,通辽信鸽协会便全力投入筹备工作,承担起部分和平

鸽的筛选、饲养与专项训练核心任务。协会负责同志亲自统筹,带领协会成员制定精细化工作方案:从筛选体质强健、血统优良的信鸽,到科学调配饲料保障健康,再到开展多轮适应性飞行训练强化归巢能力,每一个环节均严格对标标准、反复打磨,以专业实力确保信鸽达到最佳状态。

当日,随着8万羽和平鸽从天安

门广场振翅高飞,承载着和平祈愿的鸽群划破长空,成为现场最动人的场景之一。通辽信鸽协会选送的信鸽凭借稳定的飞行表现与精准的导航能力,全部顺利归巢,高质量完成任务,其专业水准与敬业精神获得活动组织方与社会各界的一致认可。

市体育总会对通辽信鸽协会此次表现给予高度评价。这一任务的

圆满完成,既是信鸽协会的光荣,更以实际行动展现了通辽体育社会组织的专业素养与精神风貌,为通辽体育事业赢得了赞誉。下一步,市体育总会将进一步加强对市级体育社会组织的扶持与指导,助力体育社会组织提升发展水平,鼓励其积极参与更多重要活动,为推动通辽体育事业高质量发展凝聚更多力量。

体彩代销者趣味运动会精彩纷呈



9月5日,由市体育彩票事业发展中心主办的“迈开步 动出彩”2025年通辽市第二届“中国体育彩票”代销者趣味运动会在新雅运动公园活力开幕。来自全市各旗县、市区的15支代表队齐聚于此,专管员、销售代表、代销者、销售员等近200名体彩从业人员共同参与,共同开启了这场充满欢乐与挑战的运动之旅。

代销者趣味运动会作为市体彩中心关怀体彩从业人员重点工作之一,本次趣味运动会在项目设置上深度兼顾“趣味性”与“参与性”,包含攀岩、真人CS、蹦床接力、拔河、王者荣耀等11个趣味运动项目。所有项目均遵循“低门槛、高互

动”原则,无需专业运动基础即可参与,让体彩人轻松融入,充分调动参与者的积极性。

现场氛围热烈高涨,参与者的快乐笑容随处可见。从协作完成趣味项目时的默契配合,到失误时彼此的包容鼓励,再到休息间隙分享经验的亲切交谈,代销者之间的每一次互动都充满温暖,充分展现了伙伴间的友好情谊与团队凝聚力。

近年来,通辽体彩始终锚定“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标,稳步推进各项工作,从连续两届举办趣味运动会到年初组织代销者体检,一系列关怀举措温暖人心。

通辽体彩能实现高质量发展,离不开

每一位代销者扎根门店的坚守,也离不开每一位销售员细致专业的服务。本次运动会正是对这支队伍的“暖心回馈”——以运动为桥梁,拉近中心与一线从业者的距离,让大家更深刻地感受到行业发展的向心力。

随着各项赛事落幕,本次趣味运动会圆满收官。这不仅是一场体育活动的结束,更是通辽体彩人凝聚共识、蓄力前行的新起点。未来,通辽体彩将继续秉持公益初心,坚持“责任、诚信、团结、创新”的体彩精神,以更优质的服务践行“售彩有态度 购彩有温度”的承诺,与全体体彩人携手,在助力全市体育与公益事业发展的道路上行稳致远。

市体育局调研奈曼旗足球改革与体校建设工作

9月4日,市体育局党组成员、副局长白巴特尔带队一行赴奈曼旗,就奈曼旗足协建设、足球青训体系发展及体校建设工作进行专题调研。市体育局综合保障中心(球类运动中心)主要负责同志、奈曼旗教体局分管负责同志、奈曼旗足协及体校负责同志陪同。

调研组一行实地查看了奈曼旗足球场馆设施建设与运营情况,听取了奈曼旗教体局、足协关于足协组织建设、竞赛体系、球员注册管理及社会足球开展情况的工作汇报。重点关注了青训体系构建和体校建

设,包括“十六运”备战、教练员配备、人才培养路径以及训练实施等情况。

调研组对奈曼旗在县域足球改革发展取得的成果表示肯定。强调,要持续深化体教融合,完善青训体系,加强教练员队伍建设,并鼓励奈曼旗继续探索创新,为全市足球改革发展和旗县体校建设积累更多宝贵经验。市体育局将继续关注奈曼旗足球改革和体校发展进程,支持其巩固拓展“奈曼模式”,推动群众体育、竞技体育和体育产业协调发展,助力体育强市建设。

《内蒙古自治区体育彩票2024年社会责任报告》正式发布

8月29日,《内蒙古自治区体育彩票2024年社会责任报告》(以下简称《报告》)发布会在呼和浩特举行,这是内蒙古体彩连续第八年向社会公众发布年度社会责任报告。

本次发布会以“责任担当添彩北疆”为主题,全面展示了内蒙古体彩2024年在责任彩票建设领域的履责实践与工作成效。内蒙古自治区财政厅综合处副处长胡明、内蒙古自治区体育彩票销售管理中心主任王春艳、内蒙古自治区竞技体育训练中心副主任李雪梅和呼和浩特市公安局刑侦侦查支队、呼和浩特市体育彩票管理中心相关负责人,多位体育运动员、数家新闻媒体、利益相关方代表共同见证了这一重要时刻。

《报告》全方位、多角度展现了内蒙古体彩的履责成效。报告开篇设置了“初心如磐担使命 党建引领促发展”责任专题,全面展现了内蒙古体彩在党建领域的特色实践与履责亮点。《报告》主体框架基于“责任、诚信、团结、创新”的体彩文化,创新性设置了四大章节,分别为“责任有道,筑牢行稳致远‘压舱石’”。

“诚信有为,锻造品牌底色‘金钥匙’”“团结有爱,共绘美好生活‘同心圆’”“创新有力,赋能价值创造‘催化剂’”,聚焦责任管理、风险防控、品牌责任、渠道管理、公益实践等核心议题,全面展示内蒙古体彩2024年在责任彩票建设中的创新实践与责任成效。

深化责任实践 履行使命担当

内蒙古自治区体育彩票销售管理中心主任王春艳在致辞中表示:“这份《报告》凝聚着全体内蒙古体彩人一步一个脚印的心血与智慧,汇聚着广大购彩者一点一滴爱心的奉献与力量!不仅是我们连续第八年发布的责任‘答卷’,更是以国家公益彩票为使命,深度融入内蒙古高质量发展大局的生动实践。”

内蒙古自治区财政厅综合处副处长胡明指出:“内蒙古体彩用实际行动兑现了对购彩者责任

行动承担起了对购彩者责任,对社会发展负责,传递责任理念,播撒温暖爱心,助力体育强国,添彩百姓生活,诠释了对国家和人民的担当。”

内蒙古自治区竞技体育训练中心副主任李雪梅表示:“正是体彩公益金这座坚实的‘大后方’,为全区竞技体育的持续发展提供了稳定的保障。全区的每一位运动员、每一支运动队,都是体育彩票公益金的受益人。”

呼和浩特市体育彩票管理中心主任李双喜表示,各盟市始终将责任彩票视为生命线,通过坚持政治引领、坚持创新驱动、坚持问题导向夯实责任根基,同时,立足各自区域特点织牢“民生服务网”、织细“安全防护网”、织实“公益赋能网”,积极创新责任彩票实践路径。

在与会嘉宾的共同见证下,现场举行了庄重的报告发布启动仪式。伴随着激昂的背景音乐,《内蒙古自治区体育彩票2024年社会责任报告》的封面在屏幕上缓缓呈现,标志着这份凝聚着内蒙古体彩责任担当与承诺的重要成果正式面向社会公众发布。

多方荟萃 共话责任彩票发展

发布会上,邀请了来自内蒙古自治区体育局、内蒙古自治区财政厅、内蒙古自治区反诈中心、体育运动员、代销者、新闻媒体等代表,分别接受采访,共话全区责任彩票发展成果。并为内蒙古责任彩票讲师代表颁发荣誉证书。

《报告》的发布,不仅是对内蒙古体彩在2024年责任彩票建设实践的总结与展示,更是面向未来的一份庄严承诺。站在三十年的里程碑上,内蒙古体彩将继续秉持体育彩票“来之于民、用之于民”的发行宗旨,以公益为动力,以人民为中心,与社会各界携手同行,致力于推动责任理念更深入人心体彩运营的每一个环节,为服务社会公益事业和体育强国建设,奋力书写更加辉煌的责任新篇章。

未成年人不得购买彩票及兑奖!

快乐购彩 理性投注

更多详情请登录:中国体彩网 www.lottery.gov.cn

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 乡村振兴
残疾人救助 | 红十字事业 | 防灾减灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等地社会公益事业 | 文化事业

版权声明

通辽市融媒体中心拥有通辽日报采编人员所创作作品之版权,未经书面授权,不得转载、摘编或以其他方式使用和传播。